



«Нравы» переславских футболистов

Зрители футбольного матча Переславль—Александров, состоявшегося 6 июля, были свидетелями возмутительных сцен.

Переславские футболисты во главе с капитаном команды Кузнецовым вышли на поле пьяными. В продолжение всей игры Кузнецов на весь стадион ругался матом. Отдельным александровским футболистам горе-капитан грозил «набить морду».

Любопытней всего то, что ни судья (Конюхов), ни секретарь райсовета физкультуры т. Шанин, бывший на стадионе, не призвали к порядку пьяного футболиста. Мало того, когда после матча Кузнецов потребовал денег на вино, Шанин не задумываясь дал ему 33 рубля. Своё поведение секретарь райсовета физкультуры оправдывает тем, что Кузнецов, если ему не угодить, может «обидеться» и выйти из команды.

Странные нравы, однако, насаждает совет физкультуры. Футбольное поле не кабак, чтобы там можно было позволять всё, что угодно. Даже если бы Кузнецов был первоклассным игроком (а играет он, по правде говоря, плохо), его на пушечный выстрел нельзя допускать к стадиону.